

“魔咒”困扰卫冕冠军

德国队未能尽早掌握命运

□新华社记者 刘宁 吴书光 严蕾

27日的喀山体育场里，夕阳照耀下，德国队队员们呆呆地站在绿茵场上，看着韩国队员围在中圈欢呼雀跃，庆祝胜利。

再见，德国队！

0:2不敌韩国队，卫冕冠军止步小组赛，结束2018年俄罗斯世界杯之旅。

这是自1938年世界杯，时隔80年后，德国队再次未能小组出线。这也是世界杯历史上第六次出现卫冕冠军止步小组赛。

本场赛前，两大“魔咒”困扰着“德国战车”，一个是1962年世界杯以来没有球队卫冕成功，另一个则是自国际足联1997年接手以来，联合会杯冠军从未在接下来的世界杯中夺冠，而德国队既是卫冕冠军又是2017年联合会杯冠军。

全场比赛，德国队的表现难以配得上卫冕冠军的身份。面对韩国队的密集防守，“德国战车”进攻乏术。4年前以7:1狂胜巴西队、制造“米内罗惨案”的

那支“虎狼之师”在喀山的赛场上难觅踪迹，队员们在场上如梦游般散步，浪费了太多机会。

德国队的出局此前不是没有征兆。来到俄罗斯，“德国战车”就没了“准星”，此前两场比赛，他们共41次射门，但仅攻入2个球。本届世界杯，卫冕冠军似乎一直没找到状态，小组赛首战墨西哥队以0:1告负，次战最后时刻“续命”才以2:1险胜瑞典队。

本场赛前，德国队的命运早就不完全在自己手中。只积3分的他们想要小组出线，必须获胜，但能否晋级还要看另一场比赛的结果。

如果首轮拿下墨西哥队，就不必等到最后一轮比赛背负上巨大压力，踢得这么艰难！如果最后一场战胜韩国队，仍有晋级的希望！

不过，现实世界中，没有那么多如果。毕竟，种什么花，结什么果。

德国队，请相信，我命由我不由天，命运还是应该尽早掌握在自己手中。



四届世界杯 “魔咒”紧随卫冕冠军



图1

6月27日，在喀山进行的2018俄罗斯世界杯足球赛F组小组赛中，卫冕冠军德国队爆冷不敌韩国队，被淘汰出局，未能逃脱四届世界杯赛卫冕冠军小组赛出局的“魔咒”。让我们一起看看这四届世界杯卫冕冠军小组赛即遭淘汰的命运。

图1为6月27日，德国队球员穆勒（左）在小组赛德国队负于韩国队后哭泣。

图2为2014年巴西世界杯西班牙队对阵智利队小组赛中的西班牙队门将伊·卡西利亚斯。当日，卫冕冠军西班牙队以0:2负于智利队，提前被淘汰出局，是世界杯历届历史上小组赛最快被淘汰的卫冕冠军（2014年6月18日摄）。

新华社记者 李尕 摄

图3为在2002年韩日世界杯小组赛法国队对阵丹麦队比赛后，法国队球员齐达内饮恨赛场。当日，卫冕冠军法国队以0:2负于丹麦队，无缘十六强（2002年6月11日摄）。

新华社发



图2



图3



六欲天

祖峰导演处女作开机 《六欲天》考问人性

本报综合消息 日前，电影《六欲天》在长沙正式开机。演员祖峰除在电影中出演男主角阿斌一角外，还首次独立担任电影导演。

在已曝光的电影主演阵容里，除了男主角由祖峰出演以外，女主角将由黄璐扮演。黄璐因早年出演电影《盲山》而被观众熟识。另外，常年活跃在话剧舞台上的演员陈明昊、因出演电影《羞羞的铁拳》而被人津津乐道的演员田雨等也将在影片中

出演重要角色。

导演祖峰透露，电影《六欲天》主要讲述在一次警察查案过程中，不同的人和事所引发的爱与罪的故事，既有男女之间的背叛，也有为爱所产生的救赎。祖峰也表示，影片寓意深刻，每个孤独的灵魂，内心都有不为人知的阴暗面，形形色色的人都有着自己的欲望和贪念，人物之间的爱恨纠缠，到底该如何救赎，更是这部电影对人性和心灵最深最直接的考问。

（中新）

《邪不压正》发布终极海报

彭于晏廖凡拳脚相向 周韵许晴眼神有戏

本报综合消息 离7月13日的上映时间越来越近，姜文导演新作《邪不压正》6月27日发布终极海报，彭于晏、廖凡两个昔日的师兄弟拳脚相向，剑拔弩张。周韵、许晴视线所向，更是被敏感的观众猜测泄露了戏中的两大阵营。

终极海报中，周韵饰演的关巧红和许晴饰演的唐凤怡也十分引人注目。女人一直是姜文导演作品中的独特存在，他曾在接受媒体采访时说：“女人对我来说一直就是神一样的存在，我的电影里一直都是这样表现的。”

影片中的两位女性都不同凡响，周韵饰演的关巧红表面上是一个裁缝，但预告片中她几次举枪出现，还被细心网友指出“耳环是拆开的子弹”，增添几分神秘气质。

说起唐凤怡，许晴形容“她既性感，又感性，亦正亦邪”。虽然与姜文已是老友，却是第一

